



2011年6月28日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网地址:http://www.xyby.com.cn  
星期二 辛卯年五月廿七 □邮发代号:35-32 □第7390期 □今日8版

全国知名网络媒体云集申城 王铁做广告、当导游宣传信阳

## 信阳美 美在人们心里



王铁当导游为人们讲解。

本报记者 王菲 摄

本报讯(记者 王菲)6月27日晚,参加“全国知名网络媒体信阳行”的记者云集信阳。“喝信阳红,饮金谷春,吃信阳菜,看美丽景”,在欢迎晚宴上,面对各家媒体,市委书记

王铁不失时机地宣传信阳品牌。晚宴后,王铁又自告奋勇当导游,领着大家参观百花园区和浉河,介绍景点如数家珍。

“到了信阳喝什么?喝信阳红。”

就是大家面前的红茶。这是中国红茶的新秀,是河南省委书记卢展工为信阳点题、开发的新品种。就在上个月,我们到武汉卖茶、到福建播茶、到上海秀茶、到广州品茶,使信

阳红红遍了全国,其品质得到了国人的认可。红茶养胃、安神、美容,大家不妨端起茶杯尝一尝。”晚宴上,看着色泽诱人的红茶,听着王铁的介绍,记者们早就禁不住好奇,端起茶杯细品。果然是好茶。

“到了信阳吃什么?饮金谷春酒。金谷春和五粮液是姊妹花,都是国酒名品。到了信阳吃什么?当然要吃信阳菜,信阳菜在河南、在全国独领风骚。大家看,菜色鲜艳,香气诱人,味道更是可口。”在王铁的推介下,记者们看着茶、酒、菜样样好,简直不知先从哪入口了。

席间气氛热烈,大家谈论着一进信阳的所见所感,都说想不到河南还有这么个钟灵毓秀、朝气蓬勃的好地方。“市委书记做广告,这样的宣传很给力。”记者们对王铁的广而告之给予高度评价。

“到了信阳看什么?看美丽景,看信阳美景。今晚,我给各位当导游,让大家领略信阳的魅力。”在王铁的召唤下,人们涌向百花园。

荒山荒坡变成了一座新城,变成了一个大花园。百花园区域的设计理念,九大建筑的特点,各种数据、细节,王铁张口即来。有记者感慨“书记怎么记得那么清?”一位工作人员听到了同样感慨地说,光凭记忆能记得住吗?这么大的家业都是王书记一点一滴建起来的,一石一草一花一木他都操心,只有经过才能真正知道。

### 认真学习 查找差距

——论深入学习讨论“在‘做’上下真功”系列文章

编者按:为把学习讨论“在‘做’上下真功”系列文章活动引向深入,结合市委主要领导指示精神和市委办公室通知精神,本报从现在起至8月上旬,集中一个多月的时间,在版显著位置开辟“深入学习讨论‘在‘做’上下真功”系列文章,当好中原经济区建设先锋”专栏。本专栏主要刊发各县区、市直各单位学习讨论“在‘做’上下真功”系列文章的动态消息、通讯、图片和领导干部学习体会文章等。今日起陆续刊登三篇本报评论员文章,题目分别是《认真学习,查找差距》、《学思结合,加快“转变”》和《知行合一,当好先锋》,通过解决为什么学、如何学、学习之后该怎么做等三个方面的问题,旨在引导大家更快、更好地学习好“在‘做’上下真功”系列文章。

□本报评论员

日前,市委办公室专门下发通知,要求全市各级党组织和科级以上干部,从现在开始到组织四次党代会召开之前,集中一段时间,认真学习讨论“在‘做’上下真功”系列文章。通知发出后,有一部分同志思想上没有真正重视起来,认识上还不够到位,导致对这次组织的学习讨论准备不足,更有甚者,个别同志干脆就没有去认真学习讨论。

这种思想是要不得的。我们一定要清楚一个基本的道理:我们为什么要组织这次学习讨论?应该清楚,这次学习,不是简简单单地单纯为学习“在‘做’上下真功”系列文章而学习,学习这一组文章的目的还是为了让大家能更清楚地了解信阳近年来又好又快发展的成因,了解“在‘做’上下真功”是魅力信阳的根本动因,“善做善成”是魅力信阳的魅力之源,进而增强全市人民的自豪感和当好中原经济区建设先锋的自信心。只有知道了我们为什么要学习“在‘做’上下真功”系列文章,我们才会从思想上真正重视这次学习,才会真正集中精力认真地学习讨论这一组文章。

学然后知不足。学习的过程,也是重新认识、自我提高的过程。通过学习,可以增进我们了解信阳这些年创业的艰难,比如我们的试验区建设、新区建设、六城联创等,创建的过程都很难;通过学习,也会让我们信阳人产生无比的自豪感,比如禁酒令、四家工作法、信阳红的一地走红等,其良好的社会效益,哪一个都能让我们平添自豪;通过学习,可以增强我们继续干事创业、善做善成的信心和勇气,过去我们或许还有这样那样的抱怨,现在可以放下了,轻装上阵,继续前行;通过学习,还可以对照找出我们各自在思想状态、工作方式等各个方面的差距,为今后更好的工作找到明确的方向。

知道了为什么要学习这样一组系列文章,我们的学习就有了具体的目标。有这样一个故事,说的是在东京国际马拉松邀请赛中,名不见经传的日本选手山田本一出人意外地夺得了世界冠军。究其缘由,原来每次比赛之前,他都要乘车把比赛的线路仔细勘察:第一个标志是银行,第二个标志是一棵大树,第三个标志是一座红房子……这样一直画到赛程的终点。比赛开始后,他就以百米的速度奋力地向第一个目标冲去,等到到达第一个目标后,他又以同样的速度向第二个目标冲去。40多公里的赛程,都被他分解成这么几个小目标轻松地跑完了。如果我们把学习讨论“在‘做’上下真功”系列文章比作这样的马拉松,运用这样的智慧,一篇一篇地学习,一篇一篇地讨论,甚至可以在一篇中找出一个进步的标志来。只要我们都统一了思想,知道自己为什么要学,我们应该,而且一定能够从学习讨论中认识到很多东西,查找出我们的一些不足,也一定能够坚持到终点,把这次学习讨论搞好,实现我们预期的目标。

## 市三届人大常委会第三十九次主任会议召开

姚铁璜主持会议

本报讯(记者 黄铎)6月27日,市三届人大常委会第三十九次主任会议召开。市人大常委会主任姚铁璜主持会议,市人大常委会副主任朱继先、高曙霞、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长聂书华出席会议。市人大常委会党组成员张根太,市人民政府副市长张明春,市财政局、市教育局负责同志和市人大常委会机关处级干部列席了会议。

会议传达了河南省第十六次人大工作会议暨全省人大电子表决系统建设总结表彰会议精神。

会议听取了市人民政府关于全市学前教育工作情况的报告和市人大常委会教科文

文工委关于全市学前教育发展情况的调研报告。会议原则同意这两个报告,决定将市人民政府关于全市学前教育工作情况的报告提请市三届人大常委会第二十九次会议审议。

会议听取了市人民政府办理市三届人大六次会议关于信阳市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算(草案)的审查报告以及补齐公务员津贴的有关情况的报告。会议认为,市人民政府对审查报告所提建议的办理是认真负责的。会议同时认为,市政府及财政部门应当积极争取,加强保障,按照规定补齐市直公务人员的津贴缺口。会议决定将

这个报告提请市三届人大常委会第二十九次会议审议。

会议听取了市人大常委会选工委关于督促办理01号、02号议案的建议,决定将这个建议以常委会文件印发。

会议还研究了人事任免事项。会议研究了市三届人大常委会第二十九次会议召开的时间、建议议程和日程。决定市三届人大常委会第二十九次会议于6月29日召开。会议的建议议程是:

一、传达学习河南省第十六次人大工作会议暨全省人大电子表决系统建设总结表彰会议精神(书面);

二、审议市人民政府办理市三届人大六次会议关于信阳市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算(草案)的审查报告以及补齐公务员津贴的有关情况的报告;

三、审议市人民政府关于全市学前教育工作情况的报告;

四、审议市人民政府关于“五五”普法依法治理工作完成情况和“六五”普法规划制定草案的报告;

五、审议市人民政府关于贯彻落实《中华人民共和国矿产资源法》和《河南省实施〈矿产资源法〉办法》情况的报告;

六、审议市人民政府落实市人大常委会《关于切实做好市区防洪排水工作的决定》情况的报告;

七、审议市人民政府关于对《信阳市农业综合执法体系建设情况工作报告》的审议意见》办理情况的报告;

八、人事任免事项。

## 河南泽正投资担保开办“一万稳得利”理财系列讲座

参与有奖 敬请关注

为使我市民掌握必要的理财知识,增强家庭理财观念,提高市民生活品质。同时,积聚社会闲散资金,用于我市科技型、创新型、成长型和标杆型中小企业迅速发展壮大,打破中小企业融资瓶颈,支持我市经济持续高速发展。自2011年6月28日起,河南泽正投资担保有限责任公司专业理财策划师在本报财经金融版开办“一万稳得利”理财及融资系列知识讲座,该讲座内容新颖、案例典型,融知识性和趣味性于一体,具有较强的可读性和借鉴意义。

河南泽正投资担保有限责任公司是信阳市首家正规投资担保公司,该公司奉行“泽大业,正其行”的理念,以“为客户创造财富,为社会创造效益”为发展目标,立足于支持地方经济发展,在民间投融资领域积极进行担保业务探索,相继推出“一万稳得利”和“七日易贷宝”理财融资产品,有力支持了我市中小企业的发展,取得了良好的社会效益。

该公司在讲座开办期间还将开办理财培训班、中小企业融资座谈会、开展理财有奖竞赛活动,每期都有精美礼品相送。具体事宜如下:

每期讲座设1个至3个问题,答案均可在讲座中找到,参与者可将答案直接填在问题后的空格里,带当期报纸直接到

河南泽正投资担保有限责任公司领取奖品。设立奖项如下:

特等奖一名:品牌电动车一辆;

要求:全程参与竞赛,答案基本正确,如有多人符合条件,采取抽签的方式确定中奖人,未抽中者送公司精美纪念品。

一等奖二名:奖品为精美上网笔记本电脑一台;要求:连续10期以上参与竞赛,答案基本正确,最终获奖者以参与期数和抽签方式确定,未抽中者送公司精美纪念品。

二等奖1000名:精美雨伞一把;要求:连续3期以上参与竞赛,答案基本正确,最终获奖者以竞赛先后顺序确定,奖品发完为止,到公司或公司流动咨询台均可领取奖品。

三等奖名额不限,奖品为精美礼品要求:带任意一期讲座报纸及答案到公司或公司流动咨询台均可领取奖品。

同时,该公司还将在市内多处设立流动服务台接受广大市民咨询和方便兑奖,敬请广大市民踊跃参与。本次活动最终解释权归河南泽正投资担保有限责任公司。

公司地址:信阳市浉河区北京路金杯财富大厦B座1308室  
邮编:464000  
电话:0376-6570000 6301111



6月26日,浉河区举办了红色经典歌曲合唱展演,庆祝中国共产党成立90周年。本次展演所有传唱歌曲均为以歌颂党、歌颂祖国、歌颂改革开放、歌颂民族团结、歌颂伟大时代为主要内容的优秀经典红色歌曲。图为红歌会现场。

董园园 李昊 摄

## 抓班子 带队伍 利民生

——记信阳市节水办党支部

□本报记者 王博

信阳市节水办是我市目前唯一一节水行业专业管理机构,现有在职职工50人,其中党员24人,约占全办职工的50%。如何使全办党员干部立足岗位、创先争优,全面推进学习型党组织建设,促进我市节水管理工作取得新的进展,是节水办党支部领导班子致力解决的主要问题。在创建“五好”基层党组织工作中,该党支部主要从以下几个方面抓起:

**抓班子,强化支部自身建设**

班子建设最重要的是团结,班子团结了,才能有良好作风,才能带出好队伍,干出好成绩。节水办党支部一班人团结协作,相互成绩,增强了班子的凝聚力和战斗力;坚持民主

集中制原则,定期召开民主生活会,加强班子作风建设,树立党支部班子良好形象;在“创先争优”活动中,要求党员自觉佩戴党徽,亮明党员身份;全面推行公开承诺制,党支部率先签订了《党支部公开承诺书》,党员签订了《党员承诺书》。

**抓队伍,提高党员干部的素质**

党员干部队伍是基层党组织的基础,只有建设一支高素质的党员干部队伍,才能推动基层党组织建设上台阶、上水平。市节水办党支部坚持抓好党员干部政治理论和业务知识学习,组织全办党员干部认真学习党的十七届四中、五中全会精神,及时把党的路线、方针、政策贯彻到每一个党员中去,使党员在思想上、政治上、行动上与上级党组织保持一致。

**健全各项制度,提高管理水平**

为切实加强党支部建设,实现“五好”标准,市节水办党支部从单位实际出发,在认真调查研究,广泛征求意见的基础上,制订了党支部及办一系列规章制度,凡事坚决按制度办事。现在,我市的节水工作宣传深入人心;计划用水管理规范完善;费用征收连年创新高;水行政执法坚强有力;管理理念不断更新;节水技术服务工作全面开展,单位步入了健康有序发展的正确轨道。

**以人为本,为职工办实事、做好事**

市节水办党支部一班人始终把群众的冷暖、疾苦放在第一位,坚持密切联系群众,全心全意为人民服务的宗旨。在上级党组织的亲切关怀和帮助下,市节水办着力解决了职

工工资、职工养老、职工医保、单位基础设施建设等实际问题。

**加强党风廉政建设,提高拒腐防变能力**

市节水办党支部严格落实党风廉政建设责任制和考核办法。结合工作实际制定了严格的工作纪律和管理制度。为杜绝不良现象的滋生,支部成员首先从自身做起,不接受被管理单位的吃请;坚持原则不任意减免应收费用;严格执行“企业二十五天宁静工作日”等有关规定。多年来无任何违规违纪现象。

辛勤的付出迎来了收获。2006年至2007年市节水办党支部被市直工委授予“五好基层党组织”;2007年被市水利局授予“市水利局系统先进集体、先进党组织”;2009年被市水利局党组授予“落实党风廉政建设责任制先进单位”等荣誉称号。

庆祝建党90周年先进集体  
优秀个人事迹系列报道  
市直工委主办

英雄不老  
▶▶详见今日第七版、第八版

责编:段黎明 卢小龙 照排:孟缘